

# 信阳晚报



信阳晚报  
微信公众号



信阳宣传  
微信公众号

新闻热线:

0376-6209110

主管主办:信阳日报传媒集团  
出版单位:信阳日报社

2020年6月  
庚子年四月初十

1 星期一  
总第7437期

中国地市晚报影响力十强

国内统一连续出版物号:CN41-0064

邮发代号:35-35

今日8版

牢记习近平总书记嘱托 传承弘扬大别山精神  
在实现“两个更好”中争先进位谋出彩

## 市五届人大五次会议胜利闭幕

乔新江主持会议并讲话

本报讯(记者 胡瑜珊)信阳市第五届人民代表大会第五次会议圆满完成大会各项议程,于5月31日下午在百花之声胜利闭幕。省人大常委会副主任、市委书记、市人大常委会主任乔新江主持会议并讲话。

大会主席团常务主席乔新江、张国晖、孙巍峰、李群茂、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨、孙丽平在主席台前排就座。新当选的市五届人大常委会副主任熊开程、陈延虎、李高岭、赵亮也在主席台前排就座。

尚朝阳、王新会、孙同占、曹新博、谢天学、杨蕾、崔玉明、杨兴利、李正军、胡亚才、邵春杰、邵华、杨淑萍、侯钦东、霍勇、周慧超、曲尚英、王勇、周保林、吴正先、陈豫、刘勇、张新中、郭国谦、余运德、郑先明、文宗锋、胡海华、王庆伟、郑阳、王炳军、董进才、高曙霞、高潮、聂书华、李第民和大会主席团其他成员在主席台就座。

市五届人大五次会议应到代表538人,出席第三次大会的499人,符合法定人数。

下午3时,大会开始。会议首先表



5月31日下午,信阳市第五届人民代表大会第五次会议在百花之声胜利闭幕。 本报记者 郝光 摄

决通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。

经过代表们无记名投票选举,乔新江宣布选举结果:熊开程、陈延虎、

李高岭、赵亮当选为信阳市第五届人民代表大会常务委员会副主任,刘庆东、杨兴利、扶林当选为信阳市第五届人民代表大会常务委员会委员。

新当选的市五届人大常委会副主任和委员进行了宪法宣誓。

会议依次表决通过了关于信阳市人民政府工作报告的决议、关于信阳市2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年国民经济和社会发展规划的决议、关于信阳市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议、关于信阳市人大常委会工作报告的决议、关于信阳市中级人民法院工作报告的决议、关于信阳市人民检察院工作报告的决议。

会议指出,去年9月,习近平总书记亲临河南、深入信阳视察指导,作出了“鄂豫皖苏区根据地是我们党的重要建党基地”“大别山精神是我们党的宝贵精神财富”的重要论断,嘱托我们“要把革命老区建设得更好、让老区人民过上更好生活”。这充分体现了习近平总书记和党中央对“大别山28年红旗不倒”的历史丰碑、对鄂豫皖苏区根据地的历史地位、对大别山精神的历史价值的高度肯定,充分彰显了习近平总书记对革命老区的深情厚爱、对老区人民的关心关怀。 ▶▶▶下转 02 版

## 市五届人大五次会议收到议案 85 件

“全面实施乡村振兴战略”成为 01 号议案

本报讯(记者 杨长喜)5月31日上午,市五届人大五次会议主席团第三次会议表决通过了大会议案审查委员会关于代表提出的议案建议处理意见的报告。“关于巩固脱贫攻坚成果,推动乡村振兴战略全面实施的议案”被确定为本次会议议案。

本次会议期间,与会人大代表本着

对全市人民高度负责的精神和求真务实的态度,紧紧围绕深化改革、经济发展、脱贫攻坚、乡村振兴、文化卫生、社会保障、环境保护、基础设施建设等方面积极提出议案。截止5月30日12时,大会议案审查委员会共收到议案85件。其中,民主与法制类3件,工业、交通、电业类9件,农业、林业、水利26

件,城建、环保类13件,教育、科技、文化、旅游、卫生类17件,财经类11件,劳动、人事、民政类4件,其他2件。

大会议案审查委员会对代表提出的议案十分重视,进行了认真研究和初步审议,经大会主席团表决,决定将王霞等263名代表提出的21件议案合并为“关于巩固脱贫攻坚成果,推动乡村

振兴战略全面实施的议案”,并作为本次大会议案,其他的作为“建议、批评和意见”处理。

另外,截至5月30日12时,与会人大代表已提出建议、批评和意见99件。这些建议、批评和意见将由市人大常委会分别交由市人民政府和其他有关单位研究办理,并负责答复代表。

中国移动 China Mobile

### 5G智惠年++ 好网大团圆

- 好网络**: 移动网络覆盖广 信号强, 5G网络覆盖全省各地市市区
- 羊毛好实惠**: 5G套餐折扣享, 5G手机优惠购
- 谷好智能**: 千兆宽带 极速互联, 全屋智能 慧享生活

全心全意为您服务

\*本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅